
CESTA .... ZA SRDCEM - BOSNA
Cesty každého se vyvíjí a pokud jsme otevřeni, přicházejí k nám stále nové možnosti a impulsy. Tak se to 
stalo i nyní a já Vám chci nabídnout tuto neobyčejnou Cestu do středu energie, kde se setkáte nejen s 
přírodními krásami a živoucí energií neponičených přírodních skvostů Bosny, ale i do středu svého srdce, 
kde je energie úplně největší. 

1.den
navštívíme královské město Bihač, hrad Sokolac, Národní park Una a 
necháme se omámit vodními nádherami, vodopády a dalšími přírodními 
skvosty. (Štrbački buk, Japodski Otoki ... ) Úchvatnou modrozelenou 
řeku Una lemuje bezpočet okouzlujících míst, která nemůžeme 
opominout. První noc strávíme v její blízkosti. 

2.den
Pokračovat budeme do městečka Jajce ležícího na soutoku řek Pliva a 
Vrbas. Kouzelná atmosféra vodopádů, Most lásky nebo vyhlídka z 
hradní pevnosti vás určitě nadchne. K večeru přijedeme do Visoko, kde 
se ubytujeme. 

Během těchto dní využijeme možnosti ranních návštěv tunelů Ravne li., 
kdy na sebe necháme působit čistou energii této stavby, vysokých 
léčivých hodnot Bowis jednotek, záporných iontů, které zde dosahují 
velice vysokých hodnot a konstantní Schumannovy rezonance 7,83 Hz, 
vibrační frekvencí Země pozitivně ovlivňující vše živé na planetě. 

• Každý den se po snídani vydáme do okolí Visoka, které dobývá 
svou přírodou. Krásné scenérie, skály, údolí, vodopády, skutečný malý 
ráj. 
• výlet k vodopádům Skakavac, magické vodopády vysoké 75m se 
nacházejí na příjemné přírodn i stezce 

Cena zahrnuje: 
dopravu klimatizovanými transportérem, průvodce, ubytování, 
polopenze. 

p 

3. - 7.den
Vydáme se po Bosenských pyramidách a labyrinty tunelů Ravne. V této 
oblasti se nachází pět pyramid považovaných za nejstarší stavby na Zemi. 
Nachází se zde Pyramida Slunce, Měsíce, Lásky, Draka (na které 
budeme bydlet) a Chrám Matky Země. Stáří Pyramidy Slunce je, dle 
měřících přístrojů radiokarbonové metody na detekci stáří hornin, 30.000 
let. Tato pyramida s výškou 270 metrů je jednou z nejvyšších pyramid 
na světě. Okolní terén, který ji však u základny zahaluje, její skutečnou 
výšku okolo 360-ti metrů snižuje. Bílá pyramida v Číně měří okolo 300 
metrů, Cheopsova pyramida v Egyptě 147 metrů, magický Tikal v 
Guatemale má nejvyšší pyramidu s 96 metry a Pyramida Slunce v 
Teotihuacanu měří 70 metrů. Přesnost orientace Pyramidy Slunce v Bosně 
vůči kosmickému severu je jen 0°0'12", čímž je nejpřesněji takto 

aměřenou stavbou na světě. __ ___/ 

navštívíme archeologický park Ravne, 
Vodopády Slapoví Kozice s koupáním a piknikem 
omamné Sarajevo. Křesťanské kostely, mešity i pravoslavné chrámy, 

starobylá část i modem í část města tvoří nádherné kontrasty, které 
osloví svou uklidňující atmosférou 

S.den
Při cestě domů poslední den bombónek na konec - Zavidoviči kde si 
prohlédneme kontroverzní kamenné koule, z nichž největší má v 
průměru 3m, váží odhadem 30 tun a jednou z přírod nich záhad Bosny. 

V noci příjezd domů. 

Cena nezahrnuje: 
pojištění, vstupy. 
Do Bosny je možné cestovat jen s OP. 
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